
SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI  

Vážení a milí spoluobčané,  

stejně jako v předchozích letech, tak i v tom letošním jsme měli spoustu jubilantů, některé jsme 
tradičně osobně navštívili (jubilea 70, 75, 80, 85 a 90 let) a jiným alespoň předali blahopřání (jubilea 
60 a 65 let). Dovolte, abychom vám je jmenovitě představili:  

MIROSLAV KRATOCHVÍL, JOSEF KADLEC, DANA NĚMEČKOVÁ, HANA STAŇKOVÁ, MILAN STANĚK, 
VLASTA FIŠEROVÁ, KAMIL TENGLER, LUDVIKA KOPELENTOVÁ, GERDA MUNDILOVÁ, JANA 
JANKOVOVÁ, HELENA MATĚJKOVÁ, JIŘÍ LACMAN, DANA ŽÍLOVÁ, HELENA CHALOUPKOVÁ, 
VLASTIMIL KOPÚN, EVA FIDLEROVÁ, KAREL MULAČ, HANA MAYER, ZDEŇKA STRAKOVÁ, 
KVĚTOSLAVA KODRLOVÁ, JAROSLAV MATĚJKA, MARIE NEVIDZANOVÁ, JANA KULINOVÁ, 
JAROSLAVA CHALOUPKOVÁ, MARCELA MATĚJKOVÁ A EMÍLIE KAVKOVÁ. 

Ještě jednou všem jmenovaným gratulujeme a přejeme jen to nejlepší, hlavně mnoho zdraví 
a spokojenosti do dalších let.  

Jako každý rok, tak i letos jsme se vydali, tentokráte až v pondělí 4. září, do místní školy přivítat 
nové prvňáčky. Pro letošní školní rok jich bylo požehnaně. V tento pro ně sváteční den jich do lavic 
usedlo hned 9 a už od rána netrpělivě čekali na svůj velký den: 

MATYÁŠ JANDA, DENISA KOVÁČOVÁ,         
DAVID SLAVÍK, GABRIELA MARCINEKOVÁ, 
FRANTIŠEK KOTLÁR, ANNA DVOŘÁKOVÁ, 
BARTOLOMĚJ KOTLÁR, DANIEL GAJAN                         
A JASMÍNA IVETA ZEMÁNKOVÁ. 

Místostarosta obce jim popřál mimo jiné, 
aby se jim ve škole líbilo a hlavně se jim 
dařilo, aby se pilně a svědomitě učili                              
a radovali se z dosažených úspěchů. 
Rodičům pak spoustu trpělivosti, tolerance 
a lásky. Jako každoročně obdržely děti 
krásnou knihu s věnováním, kterou si 
zajisté už na konci školního roku samy přečtou. 

V polovině října jsme po delší pauze 
uspořádali posezení se seniory. Našim 
seniorům tak patřilo celé sobotní 
odpoledne. Nejprve jim žáci z místní 
základní školy představili pohádku                               
s hudebním pásmem o svojšínském 
zámku. Poté jim k tanci a poslechu zahrál 
Honza Schimmer, který svůj honorář za 
vystoupení věnoval na zámek a i za to mu 
patří naše poděkování. A protože se tato 
oslava konala v letohrádku, přišla na řadu 
i komentovaná prohlídka zámku, které se 
zhostil sám starosta obce. Zpívalo se                        
a veselilo, jedlo a pilo až do večerních 

hodin a troufáme si říct, že nám bylo společně moc hezky.  

Závěrem vám jménem SPOZ přejeme poklidné vánoční svátky a do nového roku pevné zdraví, 
spoustu štěstí, lásky, spokojenosti a splněných přání. 

za celý tým SPOZ Petr Švajcr 


